Zadani 15
CESKY JAZYK

1. Procvifovani sklonovani podstatnych jmen rodu stiedniho — do Skolniho seSitu prepis
(vynechej radek a napis datum) uvedena podstatna jména Vv nalezitém padu a Cisle,
nezapomen napsat predlozku, kde je potieba:
hedvabi (2. p. €. j.), padlo (4. p. ¢. mn.), maslo (7. p., €. j.), morce (2. p. €. mn.), koupalisté
(6. p. €. mn.), Labe (6. p. €. j.), mydlo (2. p. ¢. mn.), tskali (4. p. ¢. mn.), chapadlo (7. p. €.
mn.), zdravi (4. p. €. J.)

2. Sklonovani podstatnych jmen rodu Zenského
PS—str.9/cv.1bc, 2,3 a

3. Skloniovani podstatnych jmen rodu Zenského — vzor Zena
U — str. 51 — ptecti si rizovy text + zluty ramecek

cv. 4, 5 (vyzkousej si na folii)
PS —str. 10/ cv. 1 (kofen dej do barevného ramecku, slova v Zenském rodé, ktera se skloniuji podle
vzoru zena, podtrhni), 3, 4 (na posledni vétu si pfid€lej fadek), 5

4. Sklonovani podstatnych jmen rodu Zenského — vzor riize
U —str. 52 — ptecti si rizovy text + zluty ramecek

cv. 7, 8 (vyzkousSej si na folii)
PS—str.11/cv. 14,3

5. Cteni

Citanka str. 92 — 94 (ryvek z knihy Lovci mamutii) — pieéti, do sesitu napis zapis, vypis z ¢lanku

jména ¢lend tlupy a nakresli obrazek mamuta
Nazev uryvku:

Napsal:
[ustroval:
Z knihy:

Jména ¢lent tlupy:

Obrazek mamuta:

MATEMATIKA

1. Prirozena ¢isla do milion
Minutovky — str. 23/ cv. 45 a (pozor na ¢islo 1 000 000 — 10 statisict, 0 desetitisict, 0 tisici, 0
stovek, 0 desitek, 0 jednotek) b (pis u ¢isel jednotlivé fady spravné pod sebe), 46
2. Porovnavani Cisel
PS —str. 36/cv. 1, 2
37/ cv. 2, 3, 4 (dopis Cislo hned pted a hned za danym c¢islem)
38/cv. 1,2, 4
39/¢cv.1,2,3,4,5
Minutovky — str. 24/ cv. 47 ab, 48 abcd
Ve skolnim sesit¢ vynechej fadek, napi§ datum a nadpis; pod nadpis hned porovnej vysky ne€kterych

v

Snézka 1 602 m > Pradéd 1492 m > ...



Porovnavani Cisel (nezapomen datum)

Klinovec (Krusné hory) 1 244 m Plechy (Sumava) 1 378 m

Pradéd (Hruby Jesenik 1 492 m Snézka (Krkonose) 1 602 m
Velka Destna (Orlické hory) 1 115 m Jested (Jestédsky hibet) 1 012 m
Lysa hora (Moravskoslezské Beskydy) 1 323 m Smrk (Jizerské hory) 1 124 m
Cerchov (Cesky les) 1 042 m Radhost’ (Mor. Beskydy) 1129 m
PRIRODOVEDA

1. Opakovani nezivé prirody — podle seSitu, PS a ucebnice

Ekosystém pole — Rostliny nasich poli — precti si v U — str. 38 — 39
Vypracuj ukoly — PS —str. 20/ cv. 1, 2, 3
Napis si pozorné zapis do seSitu (nezapomer datum). Dol pod zapis nakresli nebo nalep
aspon tfi polni plodiny.
EKOSYSTEM POLE
Pole = ekosystém uméle vytvoreny ¢lovékem

Hwnn

Rostliny nasich poli
1. Polni plodiny = rostliny, které péstujeme na poli pro uzitek (pro potravu nebo
k primyslovym Gc¢eltim)
- obilniny — pSenice, zZito, jeémen, oves, kukufice, proso, (ryze)
- okopaniny — fepa cukrovka, fepa krmna, lilek brambor
- luskoviny — hrach, fazol, ¢o¢ka, so6ja, cizrna, (podzemnice olejna)
- oleininy — fepka olejka, slunecnice
- picniny — jetel luéni, vojtéska
- textilni plodiny — len sety, (bavlnik)
2. Zelenina
3. Plevele = plané rostliny, které snizuji urodu, napf. penizek rolni, vI¢i mak

VLASTIVEDA

1. Ceské zemé v pravéku — zopakuj si podle otazek v U — str. 7 dole

Keltové na naSem uzemi — precti si v U — str. 8 a nauc se podle otazek dole

Vypracuj ukoly — PS —str. 5/ cv. 1, 2, 3 + badatelské tkoly v zeleném ramecku nahote
Napis si pozorné zapis do seSitu (nezapomer datum). Pod zapis si nakresli keltské
oppidum.

Hwnn

Keltové ovladli nase izemi béhem doby Zelezné (kolem r. 400 pft. n. 1.). Byli to prvni
obyvatelé naseho uzemi, které zname jménem.

Podle jednoho z kmenti — Bojii — je pojmenovano nase tizemi Bohemia (= Cechy).
Stavéli si oppida (= sidlisté opevnéna hradbami), ktera byla centrem obchodu a vyroby.
Byli to zru¢ni femeslnici (znali hrnéifsky kruh, vyrobu skla) a stavitelé, k obchodovani
pouzivali mince i vyménny obchod.

Keltové byli také neohrozeni vale¢nici. Byli pohané, tzn. ze uctivali vice boht. Keltsti
duchovni byli druidové



